Thứ hai ngày 10 tháng 5 năm 2021
Họ và tên: ………......................                          
Toán :                                              ÔN TẬP
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM.

  BÀI 1: (2đ) Điền chữ hoặc số thích hợp và chỗ chấm. 

a. Số chín mươi chín đơn vị, tám trăm năm mươi lăm phần  nghìn được viết là …………… Phần nguyên của số đó là…….. và phần thập phân của số đó là……….
  b. Một hình lập phương có diện tích toàn phần là 24 cm2. Vậy cạnh của hình lập phương đó là: …………………………………..
 BÀI 2: (1đ) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 
          a) Trong các số sau, số nào bằng  
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             B. 1,2
                             C. 0,5

         b) Giá trị biểu thức (61,5 – 17,5) x 2,5 là:

A. 110                                     B. 17,75                                       C. 1110

 BÀI 3:(1đ). Điền dấu >, < hoặc = thích hợp vào chỗ chấm: 

a. 69 tấn 48kg ………… 69,0048tấn               b. 8m3 52dm3 ……… 8,52m3  

                   c .  75m2           ………     0,0075ha                  d.  3/4 giờ      ………  45phút   
    II. PHẦN TỰ LUẬN.   
BÀI 1: (2đ). Đặt tính rồi tính 

	a) 64,71 + 120,89
……………………………………………………… 
………………...

…………………
	b) 845,9 – 6,75
……………………………………………………………….
.………………. 
	c) 7,03 x 2,3
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	    d)   139,5 : 3,1  

……………………………………………………………………………………………………………………………………  


BÀI 2:(1đ). Tìm y
                    a)   
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……………………………………………………………………………………………………...               ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
       BÀI 3:(2đ).  Một ô tô đi từ Hà Nội lúc 6 giờ 45 phút, đến Hạ Long lúc 10 giờ 45 phút, giữa đường nghỉ 15 phút để đón và trả khách. Tính quãng đường từ Hà Nội đến thành phố Hạ Long, biết vận tốc của xe ô tô là 48 km/giờ.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… ……………………………………...
 BÀI 4:(1đ).  Trước đây một cửa hàng bán một chiếc xe đạp có giá 1800 000 đồng. Do dịch bệnh, hiện nay cửa hàng đã hạ giá bán chiếc xe đạp 15% so với giá ban đầu. Hải dùng số tiền tiết kiệm của mình để mua chiếc xe đạp đó. Sau khi mua chiếc xe đạp Hải còn 470 000 đồng. Hỏi bạn Hải đã tiết kiệm được bao nhiêu tiền?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......
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